Ata da 2ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Miguel do Anta, Estado de Minas Gerais. Aos 02 (dois) dias do mês de março de 2015 (Dois Mil e Quinze), às Dezenove horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal, situada a Rua José Pereira Lelis, nº22, sala 02, Bairro Sossego, sob a Presidência do Sr. Vicente Afonso de Freitas, estando presentes os vereadores: Ana Maria Cipriano Oliveira, Juliana Gomes de Miranda Castro, Mário Antônio de Oliveira, José Antônio de Assis, Ronaldo Pinto Fontes, Sebastião Ferraz Reis e Maria Aparecida Fialho. A vereadora Edna Ferreira de Oliveira não compareceu a reunião e enviou suas justificativas. Após verificar o número regimentar de vereadores presentes, pela lista de chamada, o Presidente declarou aberta a sessão do dia e convidou os vereadores José Antonio de Assis e Maria Aparecida Fialho para desvelarem a imagem de Nosso Senhor Jesus Cristo e fazer a oração do Pai Nosso. O Senhor Presidente Vicente Afonso de Freitas cumprimentou a todos e em seguida nomeou a vereadora Juliana Gomes de Miranda Castro como secretária substituta da sessão. Na sequencia solicitou a leitura da ata que após lida foi corrigida e assinada por todos. Na sequencia passou-se a leitura do projeto de Lei nº16/2014 que Ratifica o protocolo de intenções para a adesão do município de São Miguel do Anta ao Consórcio Intermunicipal de Saúde da Rede de urgência e emergência da Região ampliada leste sul. Passou-se a leitura do parecer jurídico da Câmara que concluiu que a matéria é legal e constitucional. Em seguida a vereadora Maria Aparecida Fialho solicitou o sobrestamento do mesmo ficando responsável por obter mais informações referentes ao mesmo. Dando continuidade aos trabalhos foram lidos os ofícios das vereadoras Maria Aparecida Fialho e Ana Maria Cipriano Oliveira solicitando explicações da secretária de saúde referente à falta de campanhas de vacinações de caninos e falta de medicamentos no posto de saúde respectivamente. As vereadoras citadas também solicitaram ao Presidente que as reuniões fossem transmitidas pela rádio local. Dando continuidade aos trabalhos o vereador Mário Antonio de Oliveira falou a respeito do Projeto Minha Casa Minha Vida Entidades na qual o município de São Miguel do Anta foi contemplado e que segundo o vereador o mesmo já havia recolhido a pedido do Prefeito Municipal algumas assinaturas de pessoas carentes de nosso Município que devem ser contempladas com o benefício. O vereador José Antonio de Assis disse que este programa é muito importante para a nossa cidade, mas que ainda deve ser passado para a Câmara Municipal para que os vereadores possam aprovar a liberação do recurso e analisar os contratos. O vereador Sebastião Ferraz Reis disse ao vereador Mário Antonio que ele esta desenvolvendo um ótimo trabalho, mas que deve ter muito critério na escolha de nomes de pessoas e que o mais indicado seria as Assistentes Sociais se encarregarem desta seleção, pois elas têm acesso ao cadastro de todas as famílias carentes no nosso Município e alguns vereadores concordaram. Após alguns debates o vereador Mário Antonio de Oliveira fez suas explanações finalizando o assunto. Na sequencia a vereadora Ana Maria Cipriano Oliveira solicitou que seja convocada a Secretária de Educação para falar sobre o Estatuto da Creche de nosso Município, pois algumas mães estavam reclamando sobre informações que haviam recebido. E aproveitou para pedir ao Sr. Presidente uma cópia do contrato com a COPASA para que os vereadores possam analisar com mais atenção. Dando continuidade a vereadora Maria Aparecida Fialho mencionou que o Código de Posturas do nosso Município não vem sendo cumprido por alguns munícipes que interditam as calçadas com tapumes, materiais de construção, dentre outros o que vem acarretando muito transtorno aos pedestres e todos concordaram. A vereadora aproveitou para falar sobre a prestação de contas da Câmara e o Sr. Presidente disse que estava a disposição da vereadora no mural de informações. Na sequencia o vereador José Antonio de Assis falou novamente sobre as obras e pediu que a Comissão de Assuntos Públicos Municipais verificasse as escolas e o Posto de Saúde, pois muitas pessoas estão reclamando referente a vários fatores nos locais citados. O vereador disse também que ele irá verificar as obras públicas e convidou o vereador Sebastião Ferraz Reis e o Sr. Presidente para acompanhá-lo e os mesmos concordaram. O Sr. Sebastião Ferraz Reis mencionou que referente a obra da quadra de esportes, na época que foi cobrado pelo prazo, o mesmo procurou o Prefeito Municipal e sugeriu que diante de tantos entraves o contrato fosse rescindindo, e que segundo ele não teve mais respostas referente ao assunto. Dando continuidade o vereador Ronaldo Pinto Fontes ressaltou a limpeza e higiene da Usina de Reciclagem e todos comentaram sobre o assunto. Terminada a ordem do dia o Sr. Vicente Afonso de Freitas disse aos vereadores que a próxima reunião ordinária será no dia 16/03/2015. Não havendo mais nada a tratar o senhor Presidente encerrou os trabalhos da presente sessão e convidou os vereadores Sebastião Ferraz Reis e Juliana Gomes de Miranda Castro para velar a imagem de Nosso Senhor Jesus Cristo e eu, Juliana Gomes de Miranda Castro, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes e por mim. Sala de Sessões, 02 de março de 2015.
